



孔子二千四百

譯

## 緬甸怎樣淪

緬甸終於不守了。這  
？據說。這是由於缺  
忘。後事之師。方今

在去年十二月。日軍進攻  
。也面對着同樣的問題。  
稽延了敵人的進攻。但是  
聯盟國的唯一根據地。在  
的攻勢。而這種攻勢力量

現在我可以講述緬甸淪陷  
日人發現緬甸。是被撫  
中隔高山和「沒有路徑」  
的叢林在進攻的時候。緬  
叢林間的荒徑。步行或垂  
守候着的道路。并且深  
時間。都遭受着極大的損  
緬甸完全沒有準備作戰。  
人。就投入日軍的陣營。  
他的交通線沒有築好。而  
有能力統治戰時的國家。  
加。他們充滿着日軍各前  
協助英軍的鄉民叛反。和  
英軍陣線。緬人有組織的  
路。各地奸細。夜間結隊  
一空。奸人又於夜間暗  
者。如不留神。有被將頭  
。現時在緬北苦戰的。還  
克車。和少數由印度飛來  
因地形關係。致受妨阻  
了道路的封鎖。而不致將  
增援。



## 重慶物價

重慶廿三日電。重慶物價  
。無不荷包腫脹。滿袋  
在重慶清唱咖啡店內。  
去年十二月以來。大多  
美幣八元。如以華幣伸  
薪金。此種景象之兩面  
氏。曾以美幣五元。購  
訴。謂價格太貴。性該  
也。